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ة امتربَة مولاًة ثيزي وزو                                                                                                                                              وزارة امتربَة اموظنَة  مدٍرً

ت ػُسى ميمون- أ ودًؼي لَد ثاهوًة   ً  2014 دٌسمبر 07                                                                       أ

 ج م ع ت : ال كسام

 ساغخان: المدة              الاخذبار ال ول في امؼووم امفيزيائَة                                                   
 

ن  (ن3) :1اهتمرٍ
ن امخؼرف ػلى  تمثل اموزَلة الملابلة موطلة لمشروب غازي، نحاول في ىذا اهتمرٍ

.  بؼظ  المؼوومات المدوهة ػلى الموطلة ، و امخأ كد منها

حراء لٍوػة من امخجارب ، حِر نحضر  -1  أ نابُب اخذبار (03)هلترح ا 

  و هضع كمَة من المشروب امغازي في كل أ هبوب، ثم هضَف مكل واحد 

:  منهم امكاشف المناسب وفق ما ىو مبين في الجدول امخالي

 

 

 

 

   امكشف في كل تجربة؟غن ماذا أ ردنا - أ  

 .أ كمل الجدول - ب

ن كِاس  -2 ما هي امليمة المناس بة مع امخؼوَل؟ . ( (5.8 / 7,0 / 8,6: المشروب امغازي أ غعى كيمة واحدة من بين امليم امخامَةPHا 

بي المخبع من أ خل ذلك؟  -3 د امخأ كد من احذواء المشروب ػلى سكر الجووكوز، ما ىو امبروثوكول امخجرً نرً

 

ن  (ن3.5) :2اهتمرٍ

X:مَكن امؼنصران امكيمَائَان امخامَان -1
A

Z
2Aو1

Z X .ذا ػومت أ ن لٍوع ال ػداد امكذوَة نوؼنصرٍن ًؼعى بامؼلاكة ا 

1 2 4 2A A Z   2 وأ ن ػدد هترونات امؼنصر امثاني ثؼعى بامؼلاكة 2N Z  199,6.10: وشحنة هواثوq C  

 .حدد امؼدد الذري مكل غنصر - أ  

فا لذلك - ب  . ماذا يمثل ىذان امؼنصران؟ أ غط ثؼرً

 . واكخب رمز هواة كل غنصر2Aو1Aأ وخد كل من - ت

𝒎𝒚  كخلة الذرة:  حتميز ذرثو بـ yغنصر كيمَائي -2 = 𝟏, 𝟔𝟕 × 𝟏𝟎−𝟐𝟕𝒌𝒈 مكترون واحد فلط  و . بها ا 

 . ميذا امؼنصرA حدد امؼدد امكذلً  - أ  

 اكخب رمز هواثو ػلى امشكل  - ب
A

Z y
    

 مشروب غازي بذوق انويمون 

 ًلدم باردا ، يحفغ في امثلاخة بؼد امفذح 

 يحفغ بؼَدا غن أ شؼة امشمس 

 ماء ، سكر ، ثاني أ كس َد امكربون، نكية : امتركَب

                                 0,33L. انويمون، المحمضات، مادة حافظة، موون 

 

(1) رقم امخجربة    (2)  (3)  

هترات امفضة رائق امكلس أ زرق امبروموحيمول  اسم امكاشف المس خؼمل

........................ الملاحظة جشكل راسب ابَظ .............  
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 اكوب امطفحة
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ن ق أ فلي مس خليم   (ن5.25):3 اهتمرٍ  ثخحرك س َارة ػلى ظرً

  ثغيراتكابوينيمثل امبَاهين الم.  ثم ًطبح دائريا بؼد مدة مؼَنة

. امخغير في امسرػة بدلالة امزمن  امسرػة انوحظَة وثغيرات

 . في خدول مع امخؼوَل امزمنيىاالمجالحركة و حدد أ ظوار وهوع -1

 .ما هي مميزات املوى المعبلة ػلى الجسم في كل مرحلة -2

. احسب المسافة امكلَة الملعوػة -3

 

ن مُسلط بؼد ذلك ػلى سعح ال رض غند )  (B فِغادره غند امنلعة (AB)وفق مسار (S) حسم ضوب  ًنزمق   (ن8.25) :4اهتمرٍ

.  = 0.02 sيمثل امشكل الموالي امخطوٍر المخؼاكب لمركز الجسم في مجالات زمنَة مدساوًة ومذخامَة . (C)امنلعة 

 :ة أ حب ػلى ال س ئلة امخاليM0بؼد حركيم المواضع اهعلاكا من . 1cm        5cm: ًؼعى سلم المسافة
 

 (AB)دراسة الحركة ػلى المسار : 01الجزء 

 .M4 و M2احسب شدة امسرػة انوحظَة في المواضع  -1

 .1cm        1m/sمثويا ػلى امشكل باس خؼلٌل امسلم  -2

 ما هي ظبَؼة الحركة؟  -3

 . ثم بينن خطائطوM3مثل شؼاع امخغير في امسرػة غند الموضع  -4

 .اس خنذج كيمخو بَاهَا -5

 

 (BC)دراسة الحركة ػلى المسار : 02الجزء 

 .M9,M8,M7,M6مثل أ شؼة امسرػة انوحظَة في المواضع  -1

دا مميزاتهاM8, M7اس خنذج تمثَل أ شؼة امخغير في امسرػة في المواضع  -2  . محدن

 .M9مثويا كَفِا في الموضع ماذا جس خنذج فيما يخص املوة المعبلة ػلى الجسم؟ -3

لى M6من الموضع  مثل مخعط امسرػة انوحظَة لمركز الجسم بدلالة امزمن -4  .M9 ا 
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